



Forsand skule

Referat frå elevrådet veke 36, 06.09.18 på SFO

Til stades:

Jonas og Tiril (5.)

Gabriel og Rebekka (6.)

Sanna og Sivert (7.)

Ingrid og Atle (8.),

Nathalie og Nils (9.)

Aina og Sebastian (10.)

Saker:

1. Val av leiar og nestleiar

Aina blei vald til leiar, og Sebastian blei vald til nestleiar

2. Planlegging av året

Det blir eit elevrådsmøte i månaden. Alle elevrådsrepresentantane er nå anten inne i, eller inviterte til, google classroom. Her vil møteinnkallingar, referat og anna stoff komme.

3. Operasjon Dagsverk

Skal Forsand Skule delta på OD 2018? Dette er kun aktuelt for ungdomstrinnet. Diskuter i klassen!

4. Eventuelt

- 9. klasse ønsker meir tak til å stå under når det regner.
- Ønsker klokke i symje- og gymgarderobar
- Det er kaldt i 9. klasserommet, det trekk frå vinduene. Kan noko gjerast?
- Det er et toalett i 8/9 gong merka «i ustand» pga manglande do-ring på toalettet. Kan noko gjerast?
- 6. klasse: leksetimer på skulen – er det lov? Sist dette kom opp fekk u-trinnet leksefri en periode. Kva skjedde etterpå?

Ref: Ellen